
 

 

令和４年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和４年３月２４日（木曜日） 午後１時３０分から午後３時０５分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

委員 谷島大 

【傍聴人】  １１人 

【会議録署名委員の指名】 

小池智司委員が指名されました。 

【議案の審議】 

◎議案第１２号 上尾市立小・中学校管理規則等の一部を改正する規則の制定について 
教育委員会事務局及び市立小・中学校その他の教育機関に、一会計年度を超えない範

囲内で置く非常勤の職及び職務について規定の整備を行うことについて審議し、全員一致
にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１２号〕 

◎議案第１３号 上尾市文化財保護審議会委員の委嘱について 
文化財保護審議会委員の任期が令和４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市文化

財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第２７条第１項の規定により委嘱することについ
て審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１３号〕 

◎議案第１４号 上尾市学校運営協議会委員の任命について 
上尾市学校運営協議会委員の任期が令和４年３月３１日で満了することに伴い、上尾市

学校運営協議会規則（平成３０年上尾市教育委員会規則第５号）第７条第１項の規定によ
り任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１４号〕 

◎議案第１５号 令和４年度上尾市教育行政重点施策の策定について 
「夢を育み 未来を創る 上尾の教育」の実現に向けて、第３期上尾市教育振興基本計画

の実効性をより高めていくため、令和４年度上尾市教育行政重点施策を定めることについて
審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１５号〕 

◎議案第１６号 上尾市立学校の水泳授業及びプール施設のあり方基本方針の策定につい
て 

市立学校の水泳授業は、天候の制約を受けることも多く計画的な実施が難しいことに加え、
プール施設の老朽化が進んでおり、その対策が課題となっている中で、中長期的な視点をも
って水泳授業を実施するため、上尾市立学校の水泳授業及びプール施設のあり方基本方
針を定めることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第１６号〕 

◎議案第１７号 教育委員会事務局及び市立教育機関の職員に係る令和４年度当初人事
異動について【非公開】 

教育委員会事務局及び市立教育機関の職員に係る令和４年３月３１日付け及び同年４
月１日付け人事異動を発令することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しまし
た。 〔議決第１７号〕 

 



 

 

【報告事項】 
報告事項１ 令和５年以降の上尾市成人式の名称の募集について 
報告事項２ 上尾市スポーツ健康都市宣言について 
報告事項３ 令和４年度上尾市立小・中学校入学式の開催方法の変更について 
報告事項４ 令和４年度埼玉県公立高等学校受検結果について 
報告事項５ 令和３年度上尾市立小・中学校卒業（予定）者の進路状況について 
報告事項６ 令和４年２月 いじめに関する状況について 
報告事項７ 学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 

【日程報告】 
教育委員会 第２回臨時会 ４月１日（金曜日） 午前１１時３０分 上尾市役所教育委員室 
教育委員会 ４月定例会 ４月２０日（水曜日） 午前９時３０分 上尾市役所教育委員室 
 


